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Közp. Adatkertünk, amely az 
ostrom után szinte teljesen ki­
pusztult, szakadatlanul fejlő­
dik. Egy látna, egy zebra, egy 
majom, meg egy árva víziló 
volt az összáliom&ny, s ma 
egész napra szóló látnivaló 
akad. A Szovjetunióból nemrég 
érkezeit három gnu. Ez egy 
tehénféle, púpos, szakállas 
nagy állat, amelynek ezek az 
első példányai nálunk. Ugyan­
csak a Szovjetunióból kaptuk a 
pusztai macskát is, amely 
rendkívüli ritkaság még a va­
donban is. Kissé nyomott ma­
jomfajé van, dús szürke szőrze­
te. különben vad, szelíd házi­
cica sosem tesz belőle. A Kínai 
Népköztársaság ajándékai kö­
zül díszpéldányok a hatalmas 
papagájok és a nagyszerű szín- 
összetételű, gyönyörű fácánok. 
Innen kaptuk ajándékba a kék 
füles fácánt is, amelynek luci- 
ferí ábrázata van, szürke bok­
réta a fülén és sátáni szemei­
vel kíváncsian figyeli bámuló- 
ját: az embert.

Az akvárium sok különleges­
sége közül kitűnik a sziámi 
harcos hal. Alig öt centi, gyö­
nyörű világoskék színű ennek 
a halnak a hímje. Két hím 
nem lehet meg egy edényben, 
mert széíiépnék egymást. 
Sziámbán népszerű szórakozás 
ezeket a harcos halakat egy­
másnak ereszteni, s aztán fo­
gadásokat kőinek, hogy melyik 
győz. Magunk is kipróbáltuk 
harciasságát. Zsebiükröt ta­
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ra. A halacska vad dühvei tá­
madt képmására, uszonyait 
kiterjesztette, világoskék teste 
egészen sötétté változott és 
fáira, többször nekirohant tü­
körbeli képmásának, .Szabá­
lyos „párbajt”  vívott. Az akvá­
riumnak van egy kalandos 
úton hozzánk került vendége 
is. a síkos angolna. Jdekerü- 
lésének érdekes története van, 
Tavaly Budapesten a Margit- 
hídnál egy horgász furcsa ha­
tat fogott. Hosszú, keskeny, 
szinte mintha kígyó lenne. 
Látszott, nem rokona sem a 
pontynak, sem a harcsának, 
de még a keszegnek sem. A 
horgász hazavitte a különös
jószágot, a fürdőkádba telepí­
tette és telefonált az Állatkert­
ije, nincs-e szükségük rá. Ez 
a hal volt a síkos angolna, 
amelynek tanyája a Mexikói­
öböl. Innen az Atlanti-óceánon 
át, az Északi-tengeren keresz­
tül a Rajnáiba jutott. Onnan a 
Duna—-Rajna-csatornán, le­
úszott a. Dunába, egészen a. 
MargU-hídig, ahol horogra ke­
rült. Különben sem elölte, sem 
utálna nem találtak síkos an­
golnát hazánkban.

Talán mondani sem kell, 
hogy az Állat.kert legnépsze­
rűbb lakói a majmok. Főleg a 
gyerekek álldogálnak sokat a 
ketrecek előtt, de felnőttek is 
el-e.nézegetik. Sajnos, a ma­
jom, amelyik egyike a legérzé-

( O ld a l)
állatoknak, gyakran

Osztályozás

T á r g y :

H e l y :

I d ő :  „ y s s  *

S z e m é ly :

H e ly s z á m  :

céltáblája egyesek meggondo­
latlan tréfáinak. Égő cigaret­
tát adnak be neki, amellyel 
összeégeti magát, vagy leget, 
amellyel leforrázza a tüdejét 
és elpusztul. A majom az ősz- 
szes állatfajták közül leghaj­
lamosabb a betegségre. Most 
azonban nincs semmi baj, a 
csimpánz-pár békésen ropog­
tatja az ajándékba kapott tej­
ár opsz cukorkát. A másik, ket­
recben egy hundér majom, 
amelyet Indiában — néni tud­
ni mi okból -— szentnek tarta­
nak, egy szelet „eltanul öt" 
ráígcsál, az egyik cerkof pe­
dig megvetéssel utasítja visz- 
sza a csemegéül kínált villa­
mosjegyeket . . .

Az Állatkertben szabályos 
tudományos kutatón ¡unka is 
folyik, az állatok életének sa­
játságos viszonyait tanulmá­
nyozzák. Az állatóvoda"  pél­
dául, amely amellett, hogy ked 
vés alkotás, a moszkvai állat- 
kert tapasztalatai alapján azt 
mutatja be, hogy megfelelő ne­
velés. össze szoktat ás esetén a 
vadállat a háziállattal is meg­
férhet. Itt, az „óvodában”  ba­
rátságosan látszik a kis orosz­
lán a törpe kecskével, a fe- 
keteleopárd-bébi a csau-csau 
kutyával. Ugyanekkor iskolás 
gyermekek, diákok ■ tetinálzei- 
tudományos elméleti ismeretei­
ket bőséges gyakorlati tapasz­
talattal egészítik ki.

Elmondhatjuk, ha a majmok 
a legnépszerűbbek, akkor a 
nagy macskaféle ragadozók 
hatnak leginkább a látogatók­
ra. Bengál és Fatlme, a hatal­
mas tigrispár csodálatos lát­
vány. Bengál izgatottan les ki 
ketrecéből, ragyogó szeme el­
érhetetlen prédát lát az ember­
ben. Fölordít, s a szemben lévő 1 
feketeleopárd-hím válaszol rá. 
De elég erős a vasrács, nem 
történhet baj. Azért közöttük 
is akad békésebb természetű ál­
tat, mint az a leopárd, amely 
úgy látszik, teljesen elfelejtette 
származását, szelíden tűri, 
hogy a fejét simogassák. Még 
oda is nyomja foltos kobakját, 
helyezkedik, szinte várja az 
ember, mikor kezd dorombo-ni. 
A ragadozóknak minden héten 
egy böjtnapjuk van. A vado.nr 
bán vannak ugyanis a raga­
dozóknak olyan napjaik, ami­
kor nem esznek. Ez már így 
idegződött be szervezetükbe, s 
az Állatkertben is eszerint táp­
lálják őket. Persze, a böjtnap 
végén már ingerültek, s a leg­
soványabb látogatót is szívesen 
felfalnák, . .

Nem kevésbbé vált ki érdek­
lődést a víziló és az elefánt is. 
Jelenleg három víziló fürdózik 
az Állatkertben, köztük Csöpi 
a legidősebb. Csöpi — nevéhez 
illően — húsz mázsa, s amikor 
megszületett mindössze öiven 
kiló volt. Öreg elefánt pilla­
natnyilag nincs, tavaly múlt ki

a. vén Mai a, amely talán tnég 
Kleopátra egyiptomi királynőt 
is ismerte. Jelenleg két fiatat, 
HoUand-Indiából származó
elefánt-csikó Az egyik
nyolc, a másik kilenc éves.

Most, ősszel az állatok ko­
rábban nyugovóra térnek, a 
fázősabbak bevonulnak a kuc­
kóba. A jegesmedve pedig 
mar előre örül a közeledő tél­
nek. végre igazi hóban hem- 
pergetheti meg bundáját. . .
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